Если бы я был учителем

Быть учителем непросто и очень ответственно. Учитель должен научить каждого ребёнка тому, чего ученик ещё не знает, не умеет, никогда не делал. Это очень сложно.

Если бы я был учителем, я был бы, наверное, строгим, чтобы мой класс был самым лучшим и дисциплинированным. Я бы работал в школе, где есть бассейн, учителем физкультуры и обучал детей плавать.

В будущем во всех школах должны быть современные бассейны. Я сам занимаюсь плаванием уже два года. Мне это очень нравится. Я бы смог и ребят увлечь этим видом спорта, научить их плавать.

На каникулах мы бы с ребятами ходили в походы и на пикники. А ещё я бы организовал детский спортивный лагерь, который был бы обязательно бесплатным, и каждый школьник смог бы туда попасть. Я бы кормил всех вкусной едой, устраивал соревнования и различные игры.

Для ребят учитель должен быть примером. Я думаю, что моим ученикам было бы со мной интересно, мои уроки они бы ждали с нетерпением. Считаю, что я был бы строгим, но справедливым учителем.